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Egyesületünk élve a korszerû kommuni-
kációs módszerek adta lehetõségekkel
és az erre fordítható pályázati erõforrá-
sokkal, a klímaváltozás és az erdõk
kapcsolatát bemutató ismeretterjesztõ
kampányt indított útjára a magyar tár-
sadalom minél szélesebb körû megszó-
lítása érdekében, március 21., az Erdõk
Világnapja, és április 22., vagyis a Föld
Napja között. 

A program négy hete alatt kereskedelmi
és közszolgálati rádióadókon, illetve on-
line felületeken és a közösségi médiában
lehetett találkozni a tematikus blokkokra
bontott ismeretterjesztõ és figyelemfelhí-
vó tartalmakkal. 

A klímaváltozás korunk egyik legna-
gyobb környezeti kihívását jelenti. A
legösszetettebb földi életközösségnek
számító erdõségek a klímaváltozás kö-
vetkezményeként egyrészt jelentõs vál-
tozásokon mennek keresztül, másrészt a
több évszázados múltra visszatekintõ ha-
zai erdõgazdálkodás tudatos szakmai te-
vékenységével, s a társadalom odafigye-
lésével együtt fenntartható eszközt
jelenthet a klímaváltozás káros, saját bõ-
rünkön érezhetõ hatásainak mérséklésé-
ben is.

Senki sem dughatja homokba a fejét,
mert mindezek nem rajtunk kívül álló, tõ-
lünk független folyamatok: napi életvite-
lünkkel és hozzáállásunkkal befolyásol-
juk, befolyásolhatjuk õket. Ha gondosan
tájékozódunk, egyúttal okosan sáfárko-
dunk a környezeti örökségünkkel, akkor
élhetõ környezetet hagyhatunk örökül
utódaink számára is. 

Akik azonosulni tudnak, tudtak a
programunk szellemiségével, és szívesen
részt vettek, vagy vennének a családtag-
jaik, barátaik, ismerõseik és a hazai
nyilvánosság figyelmének felhívásában,

azok a http://klimavaltozas.oee.hu/ olda-
lon is megnézhetik, sõt onnan le is tölt-
hetik az egyes témákhoz tartozó, a Face-
bookon is könnyedén megosztható,
terjeszthetõ plakátokat és a vonatkozó
képanyagokat is – emelte ki a média-
kampány elindulásakor Szentpéteri Sán-
dor, az Országos Erdészeti Egyesület
ügyvezetõ igazgatója.

A Kárpát-medence élõvilága különö-
sen érzékeny a környezeti változásokra,
a klímaváltozás hatásai a hazai erdõk-
ben már napjainkban is érezhetõk. A
kampány ideje alatt összesen 8 témakör-
re bontva (Szénmegkötés, Hõmérséklet
csökkentõ hatás, Változó környezet, Ide-
gen fajok, Éltetõ víz, Oxigén termelés,
Örökerdõ, Rajtad is múlik!) jelentek meg
ismeretterjesztõ és figyelemfelhívó tar-
talmak, amelyek több oldalról és aspek-
tusból is rávilágítottak a klímaváltozás és
a hazai erdõk kényes, szoros kapcsola-
tára. 

Milyen jelei vannak a változásoknak a
magyar erdõkben? Mivel tudják az egyes
fák és a kiterjedt erdõségek a klímaválto-
zás hatásait mérsékelni? Mit tehet az em-
ber, ha tudja azt, hogy erdeink jövõje szo-
rosan összekapcsolódik a következõ
generációk jövõjével? – tettük fel a kérdé-
seket és adtuk meg a válaszokat a minket
követõknek a kampány során.

A programot, amelyhez szorosan
kapcsolódik a középiskolásoknak szó-
ló Fedezd fel az örökséged! – 2018 or-
szágos erdõismereti vetélkedõ idei té-
mája, a Földmûvelésügyi Minisztérium
támogatta, míg partnerként természet-
járó és agrár sajtóorgánumok, állami er-
dõgazdaságok, erdei iskolák és erdé-
szeti oktatási intézmények, valamint
természetjáró civilszervezetek is csatla-
koztak hozzá.
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